

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „П.Р.СЛАВЕЙКОВ” ГРАД КРИЧИМ
4220 гр. Кричим, бул. „Тракия” № 24; тел. 03145/24-73; e-mail: pslaveikov@abv.bg

Утвърждавам:

ТЕОДОРА КИРЯКОВА
Директор на
СУ „П. Р. Славейков”
град Кричим

ПЛАН

**за превенция на ранното отпадане от училище на ученици в
задължителна училищна възраст
през учебната 2022 / 2023 година**

№	Тема	Конкретна дейност:	Срок	Отговорници
1.	Регистриране на застрашените от отпадане ученици:	<ul style="list-style-type: none"> • Водене на регистър на застарашението от отпадане ученици; • Вписване на учениците с голям брой отсъствия в електронния регистър към РУО; • Провеждане на анкета и/или разговор с тези ученици за установяване на проблема за голям брой неизв. отсъствия; • Изготвяне на индивидуална програма за осъществяване на обща подкрепа на ученика • Периодични екипни срещи на екипите по осъществяване на обща подкрепа на застрашените от 	<p>През учебната година</p> <p>През учебната година</p> <p>През учебната година</p> <p>През годината</p> <p>През годината</p>	<p>Води се от педагогическия съветник и психолога след подадена от класните ръководители информация</p> <p>Педагогически съветник, класни ръководители.</p> <p>Педагогически съветник, психолог</p> <p>Кл. ръководители, Педагогически съветник и психолог</p> <p>Кл. ръководители, Педагогически съветник и психолог</p>

		отпадане ученици		
2.	Отсъствия:	<ul style="list-style-type: none"> • Да се извършва месечен контрол от класния ръководител за броя на отсъствията на учениците; • Системно наблюдение на причините за отсъствията на учениците; • Своевременно да се попълва информация за неизвинените отсъствия в електронния регистър - НЕИСУПО; • Да се прилагат предвидените в Правилника на училището и Закона за предучилищно и училищно образование административни наказателни мерки; • На ПС да се обсъжда задължително ефективността на предприетите мерки по задържане на учениците в училище. 	<p>През годината</p> <p>През годината</p> <p>През годината</p> <p>През годината</p> <p>В края на първи и втори срок</p>	<p>Класни р-ли,</p> <p>Класни р-ли, комисията</p> <p>Г. Стойчева</p> <p>Класни р-ли; комисията; Директор</p> <p>Директор, Комисия</p>
3.	Работа и взаимодействие с родителите	<ul style="list-style-type: none"> • Посещение по домовете на учениците, застрашени от отпадане; • Осъществяване на обратна комуникативна връзка на ниво 	<p>През годината</p> <p>През годината</p>	<p>Класни ръководители, Комисията</p> <p>Класни ръководители; Комисията</p>

		<p>училище-родители – родителите получават личен график с дните и часовете за консултации;</p> <ul style="list-style-type: none"> Включване на родителите в училищни дейности 	През годината	Класни ръководители; Комисията
4.	Изграждане на позитивна и подкрепяща училищна среда за ученици с голям брой неизвинени отсъствия.	<ul style="list-style-type: none"> Включване на ученици в училищни и извън училищни мероприятия. Включване в плана на училищния ученически парламент дейности за създаване на подкрепяща среда Създаване на годишен училищен календар за извънкласни дейности и изяви /Включени към Годишния план на училището/ В календара се включат училищни конкурси и състезания, чествания, празници, ден на таланта и др. Мотивиране на застрашените от отпадане ученици да се включват в зависимост от възможностите и подготовката си. 	<p>През годината</p> <p>През годината</p> <p>Месец ноември</p>	<p>Класни ръководители</p> <p>Педагогически съветник и психолог</p> <p>Учители</p>
5.	Справяне с обучителните затруднения	<ul style="list-style-type: none"> Осъществяване на обща подкрепа и изработване на план за работа с учениците със слаби постижения по предмети от 	През годината	Учители, Комисия

		<p>съответния учител, който преподава;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Създаване на график за провеждане на консултации и индивидуална работа по всички предмети; • Към застрашените от отпадане ученици да се прикрепят успяващи ученици, които да ги подпомагат в усвояването на учебното съдържание; 	<p>М. Ноември</p> <p>През годината</p>	<p>Учители</p> <p>Учители, Комисия</p>
6.	Подобряване комуникативната връзка между институциите, с цел начертаване и определяне на причините за отсъствия при учащите.	<ul style="list-style-type: none"> • Периодични срещи със социални работници от Дирекция „Социално подпомагане”, Отдел „Закрила на детето”, гр. Кричим; МКБППМН; 	През годината	Комисията
7.	Отчитане дейността на комисията пред педагогически съвет.	<ul style="list-style-type: none"> • Отчитане на резултатите по индивидуалните програми на застрашените от отпадане ученици; • Обсъждане и начертаване на мерки за следващата година 	<p>М. Февруари; М. Юли 2023 год.</p>	Комисия